
ЗВІТ 

про результати  опитування педагогічних працівників щодо визначення 

проблем насильства та цькування в освітньому середовищіу у ВСП 

«Костопільськтй будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» 

2024-2025 н.р. 

 

      Проведено опитування серед педагогів, з метою уявлень щодо 

розповсюдженості насильства та цькування (булінгу) у молодіжному середовищі 

та можливих шляхів його подолання. Відповіді були анонімними і використані 

лише в узагальненому вигляді для аналізу освітнього процесу у коледжі. Участь 

у опитування взяло 29 педагогів, які забезпечують освітній процес. За 

результатами опитування отримані наступні результати: 

 

 

 



 

 

 



  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



15.  Що, на Вашу думку, необхідно зробити для профілактики булінгу і насильства 

у Вашому освітньому середовищі?  

 

Проводити виховні заходи щодо згуртованості навчального колективу між собою, дружніх 

відносин та взаємодопомоги. 

Постійно проводити виховні заходи 

Профілактична виховна робота 

Ввести міру покарання 

Пункт 14 

Створення комітету з протидії. проведення перевірок в місцях, де булінг відбувається 

найчастіше. 

Працювати в групі. 

проведення виховних заходів 

проводити більш роз'яснювальну роботу 

Проводити профілактичні бесіди. 

Проводити роз’яснювальну роботу в колективі 

Проводити роз'яснювальну роботу у вигляді бесід, виховних годин, інформувати про види 

відповідальності за булінг та насильство 

Зрівняти права сильніших та слабких 

Профілактичні заходи, бесіди 

Спілкування пояснення створення дружньої атмосфери між учнями і вчителями  

проводити якісну профілактичну роботу 

Рада профілактики, особливо для перших курсів; заступник директора з виховної роботи  

У нас все гаразд. 

Частіше нагадувати дітям, що вони повинні поважати один одного, бути одногрупниками в 

широкому сенсі слова 

Проводити бесіди з учнями 

Зустрічі з право-охоронними представниками, проведення індивідуальних бесід, залучення 

до індивідуальних робіт 

Створити дружню атмосферу 

Створити дружню атмосферу в колективі 

проведення більше бесід на цю тематику з правовими наслідками цих дійправовими 

наслідками цих дій правовою оцінкою 

В першу чергу не замовчувати,якщо це сталося.Говорити проце і вияснити чому.  

систематичні виховні заходи щодо протидії булінгу 

Проводити бесіди із здобувачами освіти, залучати батьків 
 

 

    Педагоги, які взяли участь в опитуванні, відповівши на запитання, дали 

зрозуміти, що конфлікти між здобувачами освіти та педагогами інколи 

виникають. Заступнику директора з НВР, кураторам та класним керівникам, 

проводити більше бесід щодо протидії булінгу. 


